A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Kovacs Laszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2025. januar 10.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 4 pont | 6 pont | 7 pont | 6 pont | 6 pont | 5pont | 48 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 8 egyes + 1 tizes + 5 ezres + 4 szdzas = 5418 5814 8154
2. | Valaszd ki a 10-zel oszthaté szdmokat! 527 650 827
Folytasd a sorozatot 6t elemmel!
3 36, 39,42 .... Melyik szamot kaptad? > 56 >7
4 A megadott szamok koziil melyikre igaz, 63 105 197

hogy a 7 tobbszordse és tobb, mint 70?

5. | Szazasra kerekitett értéke 800. 750 850 892

Kati néni egy 2002-ben és egy 2008-ban
elballagott osztalynak is az osztalyfonoke
6 volt. Mindkét osztaly 4 évente szervez

" | osztalytalalkozot. 2010-t61 kezdve hany
évente kaphat Kati néni meghivast e két
osztaly valamelyikétdl?

7. |54:6+5-7-39= 5 59 83

8 A 1"8 ots’zorosenek és a 86 felének a 4 47 176
kiilonbsége

Betti mindig kiszamolja a digitalis

9 karorajan lathatd szdmjegyek Osszegét.
" | (pl.: 21: 17-kor ez az Gsszeg 11)
Legfeljebb mekkora dsszeget kaphat?

19 22 24

Marti egy feladatot négy ¢€s fél percig
oldotta, Maté 310 masodpercig, Balazs 20
masodperccel kevesebb, mint 5 percig. Ki
oldotta meg legrévidebb id6 alatt?

10. Marti Maté Balazs
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1 2 X
Panka sziiletési hosszlisaga 5 dm 50 mm. e
1. Hény cm volt Panka a sziiletésekor? 550 > > & fel
Akos izgatottan ébredt, mert 13 6rakor
focimeccsre utazik a csapataval. Amint
felkelt, 20 perc alatt megreggelizett, majd 7 6ra 30 R 6ra 30

12. | masfél 6rat tanult és még édesanyjanak is erckor 8 orakor erckor
segitett negyeddrat. Szomortan allapitotta P P

meg, hogy még 3 dra 25 perc van a busz
indulasaig. Hany orakor kelt fel Akos?

Balint magasabb Andrisnal és Donatnal.

Donat nem a legalacsonyabb. Zoli Andris, Zoli, Donit, Balint,

13. Lo . . , Donat, Andris, Andris,
magasabb Balintndl. Melyik a négy fia Balint, Zoli |  Bélint | Donat, Zoli
magassag szerint ndvekvo sorrendje?

Ez egy sorozat els6 harom eleme.
Hany kis korbdl all a sorozat 10. tagja?
o
o) o)
+1 o) o) o) 37 41 45
000 00000 0000000
o o) o)
o o
o)

Megoldas
1. 12 |3 | 4 | 5 (6|7 |8 |9 |10 |11 |12. |13 | +1

15. feladat 4 pont
Patrik igy kodolta be telefonjat egy négyjegyti PIN koddal:
a) az egyesek helyén a 8-as szamjegy all
b) a szazasok helyén allo szamjegy 2-vel kisebb, mint az egyesek helyén alloé szamjegy
C) az ezresek helyén a 2-es szamjegy all
d) atizesek helyén 4allo szamjegy kétszer akkora, mint az ezresek helyén allo szamjegy.

Huzd ala a megfeleld kifejezést, illetve szamot!

1. Az ezresek helyén all a legnagyobb | legkisebb értékii szamjegy all.

2. Az egyesek helyén 4-¢és | 8-as | 4-¢s | 2-es van.

3. A tizesek helyén a 6-0s | 8-as | 4-es szamjegy all.

4. Patrik a telefonja bekodoléasara a 2648 | 4248 |2868 | 2688 PIN kodot hasznalja.



16.

17.
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feladat

Egy gimnaziumban a tanulok felvételének
alapjat az altalanos iskola 7. tanév év végi,
valamint a 8. ¢év félévi érdemjegyei
jelentik. A megszerzett érdemjegyeket
kiilonb6z6  szorzoszamokkal — veszik
figyelembe. Ennek megfelelden a kapott
szorzatok  Osszege lesz a  tanulo
pontszama, ami meghatarozza a felvételi
sorrendet. Az iskola tajékoztatdja szerint
Dani testvére kitoltotte a tablazatot és
kiszamolta pontszamat. Mennyi lett?

magyar nyelv
magyar irodalom
tortenelem
idegen nyelv
matematika
foldrajz
biokogia
kémia
lizika
nformatika

Szamold ki Te is! Valaszodat szamolassal indokold!

feladat

5

LS TR TR R RS LT R I S

3x
1x
1x
3x

7 pont

Egy dobozban 100 szamkartya van, mindegyiken egy szdm van a 3, 5 és 7 szamok kozil. A
kartyak felén 3-as van, és kartyakon levé szamok 6sszege 440. Hany kartyan van 7-es szam?

18. feladat
Adam 6 darab 3 és fél méteres gerendakat véasarol a garazs épitéséhez. A garazs elejéhez harom
darab 250 cm-es oszlop sziiksége. A végén 1évé harom oszlopot 2000 mm hosszusagura kell
szabnia. Hany dm hulladék keletkezik 6sszesen, ha minden oszlop egy darabbol all?

6 pont
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19. feladat 6 pont
Melyek azok a kiilonb6z6 A, B szamjegyek, melyekre teljesiil, hogy AR
B A
B
+ A4
120
20. feladat 5 pont

Egy iskola tehetségkutato versenyt hirdetett, amelyre 1 vagy 2 dallal Iehetett nevezni. 28 tanulo
jelentkezett a versenyre, 5 tanul6 két dallal nevezett. Hany tanul6 Iépett vissza a jelentkezdk
koziil, ha 6sszesen 30 produkcid hangzott el, és a visszalépdk mindegyike egy dallal nevezett?



